

星报热线

爆料有奖 0551-62620110

安徽财经网
www.ahcaijing.com微信账号
scxb123
请扫二维码微博账号
@市场星报“上火”季节
为您降温

夏令热线: 0551-62620110

本周三
合肥消防做客本报
“夏令热线”
教您“防溺水”

星报讯(岳伟 记者 鲁龙飞) 与其他季节相比,夏季不仅是火灾事故的高发期,也是溺水、坠楼事故的多发季节。为此,本报特邀请合肥市消防支队相关负责人,于7月30日(本周三)上午10时至11时做客本报“夏令热线”,就如何防范这些事故的发生进行支招。届时,您可拨打本报“夏令热线”0551-62620110 参与交流。

夏季炎热高温,也是用电的高峰期,电器的超负荷使用,极易发生火灾;少儿在暑期经常趁家长不在家结伴去户外游泳。然而,他们因缺少安全防范意识,极易发生溺水伤亡事故……怎样才能避免发生火灾?家庭该不该增设灭火器或其他自救设备?发生溺水后,如何展开自救或他救?……这些问题,您都可以向嘉宾们提出。

此外,消防官兵为了群众的生命和财产安全,奋战在火灾、抢险、救援等各种突发事件的现场。除了灭火,消防官兵还有哪些职责?哪些本领?消防官兵的工作和生活是什么样的?如果您对 these 感兴趣,届时也欢迎拨打本报“夏令热线”0551-62620110 或私信市场星报官方微信(scxb123)以及@市场星报官方微博,向嘉宾提问、互动,学习防火常识。

9岁男孩蜗居10平米车棚7年

他的残疾爸爸内疚表示:“希望有人送孩子一套新衣”

2014 我有一个愿望
热线电话: 62620110

您一年会给孩子添置几套新衣?一套两套三套四套?或者更多?合肥9岁的男孩小军(化名)一年只会有一套新衣,那还是在过年的时候才会有,平时都是别人送的旧衣。被问及愿望,懂事的他说,什么也不要,自己挺好的。小军的爸爸刘大哥想了很久说,希望有好心人,能给儿子送一套新衣服,让儿子开开心心。

■ 吴军 董向明 张婷 记者 王伟伟/文 黄洋洋/图



10平方米的家,他们已住了7年

今年52岁的刘大哥是合肥市庐阳区双岗街道小桥湾的居民。18岁那年,被查出先天性白内障,两次失败的手术,导致他左眼视力为0,右眼视力0.4。因生活拮据,刘大哥一直没有配眼镜。经历过一次失败的婚姻,2004年,他组建了现在的家庭,并育有一子,也就是小军。婚后,繁重的体力劳动,使得他腰椎间盘突出,无法再进行重体力工作。而刘大哥的妻子精神状况不好,每月都要花600元购药进行辅助治疗。

小桥湾社居委考虑到刘大哥的特殊情况,让其负责看管小区自行车棚。100多

平方米的车棚,为了能多放点车,车棚里只隔出10平方米的隔间,也就是他们的家,一家人在此蜗居7年了。“收入就是靠5毛、1元的停车费攒起来的,每月也就一千多块钱,除去妻子医药费和日常开支,的确很紧张。”刘大哥告诉记者,好在亲戚会偶尔帮点,否则生活难以维持。

希望儿子有一套新衣

在车棚里,记者看到,里面停放的自行车、电瓶车和摩托车,也就大约50辆。车棚中间就是小军的家,两张小床、一张桌子将整个隔间占满。“家里的桌子是邻居家旧的,送给我的。”刘大哥说,周边邻居一直都

挺热心,车棚是独立的,所用的水电也是从邻居家接过来的。

刘大哥说,自己辛苦点倒没什么,就是这些年来,让小军跟着受苦,内心很难受,可没有办法。刘大哥告诉记者,不久前,残联考虑到他家的困难,捐助了一台空调,虽然不舍得开,但偶尔太热的时候,还是能派上用场。

“我儿子很懂事,你看这些都是他的奖状。”刘大哥指着贴满奖状的墙面向记者介绍道,儿子比较争气,懂事听话,学习一直不错,爱写毛笔字。可是,9岁的小军,几乎很少有新衣服穿,说到愿望,他说自己没什么要求。刘大哥则内疚地表示,希望有好心人能给孩子买一套新衣。

愿望追踪

5岁男孩想要书包,多位读者帮圆梦

星报讯(孙薇 张家华 记者 马冰璐) 7月21日,本报报道了5岁男孩康康背着妈妈用购物袋改造的书包上学,已模模糊糊懂得家境窘迫的他想要一个小书包却从未向爸爸妈妈开口。稿件见报后,多位读者来电表示,要帮

他圆梦。

康康简单朴素的愿望牵动了许多读者的心。合肥市民张先生第一时间致电星报热线表示,想帮康康圆梦。随后,他汇了200元爱心款。

除了张先生外,还有多位读者想帮康

康圆梦。市民王女士表示,除了书包之外,她还将购买一些水彩笔送给他,“希望康康能画出更多得意之作。”

对于读者们的拳拳爱心,康康的妈妈特地通过星报向大家道谢,“谢谢大家对康康的关心和帮助。”

我与古井贡酒的情缘



我平时喜欢小酌两杯,一是源于祖上遗传,二是受到中国酒文化的熏染。

我有一表哥,曾经带过两瓶古井贡酒给父亲,席间表哥滔滔不绝地给我们讲述了亳州和古井贡酒的渊源和来历。

为什么古井贡酒这么出名,就是源于该酒厂古井且水质好而得名。他说,这口井有千余年历史,井水清澈甘甜,是酿造酒的最佳水源。“水为酒之血”“名酒出自佳泉”,所以古井贡酒有甘醇甜美、回味悠长之特点。这是与古井贡酒品牌第一次相识,至今难以忘怀。

待我参加工作以后,有一次,单位一同事盛情相邀到他家中“坐坐”。开席前主人说,今天就两瓶“古井贡酒”,没有其他酒了。我们由于不是“空腹”喝酒,个个把握有度,品尝到了美味佳肴。那次让我真正品尝到了

“古井贡酒”甘醇绵甜和回味悠长的感觉,也让我理解“好酒不醉人,是人自醉”此句话的真实含义。

尽管市场上酒类的品牌名目繁多,但我一直钟情于古井贡酒。1990年春节,农村侄儿订婚,堂哥家境不宽裕,于是我带上几瓶古井贡酒到他家,先和女方家人面对面地交流男方家庭的暂时困难,告知男孩是“潜力股的生意人”。饭桌上喝的是“古井贡酒”,越喝越投机,后来,侄儿非常顺利地完婚。我想,这也许是得益于古井贡酒吧? 李必智

您保我们平安,我们替您传递爱

七夕节,本报替现役军人和警察给他们的爱人送鲜花



在妻子或女友身边。他们就是:现役军人和人民警察。从今日起,本报联合安徽最大鲜花电商平台“花开鲜花速递”,代替他们在七夕节那天,向爱人表达情意。

合肥的张先生是一名武警,刚结婚一年,在结婚后的第三天他就因执行任务回到工作岗位,不能陪在妻子身旁。他告诉记者,“最对不起的就是老婆,她嫁给我真的很不容易,因为工作的原因,我根本没有时间陪在她身边,家里全靠她支撑着。”白先生是刑警,常常为了工作不着家,偶尔休息在家,只要单位一个电话,或者为了破获一个案件,有时需要连续一个月都在外面奔波,或在单位加班,妻子沈女士虽有怨言,却也只能默默支持。

如果您是一名现役军人或者是人民警察,七夕这天,没有办法陪着自己的妻子、女友度过;或者,您想向妻子、女友表达内心深藏的爱,就请把握这个机会。从今日起,本报联合安徽最大鲜花电商平台“花开鲜花速递”,给你们这样一个机会,大声说出爱,我们替您送花给爱人。

您保我们平安,我们替您传递爱。本报通过0551-62620110报名热线,征集20个名额,只要您是现役军人或人民警察便可报名参加,您还可以写一封信,把想对妻子、女友说的话写下来,“花开鲜花速递”将会在七夕节当天,将信和花一起送到你妻子或者女朋友手中。温馨提示:此活动仅限合肥地区哟。

2014年秋季招生 公办国家级重点学校
合肥市经贸旅游学校

原市金融学校(徽韵街) 0551-63654571
原市职教中心(三里街) 0551-64213651
校本部(学院路与大蜀山交口) 0551-64389062
0551-64389018
0551-64294209